

आईपीएल मैच पर ऑनलाइन सट्टा लगाते पांच लोगों को गिरफ्तार किया

आरोपियों के कब्जे से पुलिस ने एक लैपटॉप, छह मोबाइल, कार के साथ नकदी जब्त की

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर की सदर थाना पुलिस ने एक फार्म हाउस में ऑनलाइन सट्टा खेलते पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। इनके कब्जे से एक लैपटॉप, छह मोबाइल, दो कार के साथ 78500 रुपये की नकदी जब्त की है।

सदर थाना पुलिस ने बताया कि, जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह यादव के निर्देशन व एएसपी पारसमल जैन के सुपरविजन में अवैध कार्यों में संलिप्त अपराधियों की धरपकड़ के लिए अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत सदर थाने की एक टीम गठित की गई। इस टीम का नेतृत्व कर रहे थाना प्रभारी कैलाश चंद्र ने मुखबिर से मिली सूचना पर भदादा मोहल्ला, बड़े मंदिर के पास रहने वाले रिजुल राठी के दौलत सरहद स्थित लखजी फार्म हाउस पर दबिश दी, जहां पांच लोग सट्टा खेलते मिले। पछताछ करने पर इन लोगों ने खुद को जूनवास निवासी राधेश्याम पुत्र देवीलाल चौधरी,



सदर थाना पुलिस ने एक फार्म हाउस में ऑनलाइन सट्टा खेलते पांच लोगों को गिरफ्तार किया।

रीजुल राठी पुत्र घौसू राठी भदादा रामचंद्र बैरवा किशनगढ़ थाना कोटड़ी राहुल पुत्र जगदीशचंद्र सुथार सांगानेरी मोहल्ला, भीमगंज, राधेश्याम पुत्र हाल पंचायत भवन के पास दौलत गेट, तिलक नगर रोड तिलक नगर

पकड़े गए आरोपी मुंबई इंडियन्स व आर.सी.बी के बीच खेले जा रहे आई.पी.एल मैच में ऑनलाइन सट्टाबाजी कर रहे थे

और जूनवास निवासी कैलाश पुत्र गिरधारी चौधरी बताया ये लोग मुंबई इंडियन्स व आर.सी.बी के बीच खेले जा रहे आई.पी.एल मैच में ऑनलाइन सट्टाबाजी कर रहे थे। इनके कब्जे से एक लैपटॉप, छह मोबाइल, ताश के पत्ते एवं नागदी मिली, जिसे जब्त कर लिया। साथ ही फार्म हाउस में खड़ी फॉरव्यूनर व किया कार को जब्त कर इन पांच लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इनके खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया है।

तनोट माता के दरबार में सनी देओल ने जाट मूवी के लिये मन्त्रत मांगी



तनोट माता मंदिर परिसर में अभिनेता सनी देओल ने जवानों के साथ दुमके लगाए।

जैसलमेर, (निर्स)। बॉलीवुड फिल्मों के मशहूर अभिनेता सनी देओल बुधवार को भारत-पाक बॉर्डर स्थित तनोट माता मंदिर पहुंचे। तनोट माता मंदिर के दर्शन कर उन्होंने अपनी आने वाली फिल्म जाट की सफलता की कामना की। इस दौरान सीमा सुरक्षा बल के जवानों ने डीआईजी योगेंद्रसिंह राठौर के नेतृत्व में उनका स्वागत किया। तनोट माता मंदिर परिसर में

सीमा सुरक्षा बल के जवानों ने डीआईजी के नेतृत्व में सनी देओल का स्वागत किया

आयोजित अभिनेता सनी देओल के सम्मान समारोह में जब जवानों ने गदर फिल्म का गाना "मैं निकला गद्दी

लेके..'' गाया तो अभिनेता सनी देओल अपने आपको रोक नहीं सके और जमकर दुमके लगाए। गौरतलब है कि सनी देओल माता के दरबार में फिल्म की सफलता की कामना के लिए बुधवार सुबह आठ बजे दिल्ली से चाट्टर प्लेन से गुपचुप जैसलमेर पहुंचे और दर्शन के बाद दोपहर करीब दो बजे चाट्टर प्लेन से मुंबई के लिए लौट गए।

आमजन को पेयजल उपलब्ध करवाना सरकार की प्राथमिकता है : पीएचईडी मंत्री

जयपुर। जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी एवं भू जल मंत्री कन्हैयालाल ने बुधवार को नगर परिषद सभागार कुचामन में डीडवाना-कुचामन एवं नागौर जिले में पेयजल की वर्तमान स्थिति, गर्मियों में पेयजल की उपलब्धता एवं संभावित स्थिति एवं नहरबंदी के दौरान आपूर्ति की जानकारी ली और अधिकारियों को आवश्यक कार्रवाई के सम्बन्ध में दिशा निर्देश दिये।

उन्होंने गर्मियों के मौसम के मध्यनजर पेयजल प्रबंधन के लिए गंभीरता से कार्य करने तथा नियमित एवं सुचारु पेयजल आपूर्ति सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

जलदाय मंत्री ने बैठक में जन प्रतिनिधियों द्वारा प्रस्तुत पेयजल सम्बन्धित समस्याओं के त्वरित एवं नियमानुसार निस्तारण करने तथा पेयजल प्रबंधन और वितरण तंत्र को मजबूत करने के निर्देश दिए। बैठक में उन्होंने क्षेत्रवार पेयजल आपूर्ति एवं प्रबंधन तथा नहरबंदी के दौरान जलापूर्ति व्यवस्था की जानकारी ली तथा पेयजल स्त्रोतों व विकल्पों के बारे में भी चर्चा की। उन्होंने सभी विभागीय अधिकारियों से ट्यूबवेल, हैंडपंप, कुंआं एवं बावड़ी की मरम्मत व उनके रख रखाव के बारे में चर्चा करते हुए ग्रामीण क्षेत्रों में पेयजल आपूर्ति को नियमित मॉनिटरिंग करने के भी निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने कहा कि आमजन को पेयजल उपलब्ध करवाना सरकार की प्राथमिकता है और इस कार्य के लिए बजट की कोई कमी नहीं आयेगी। उन्होंने अधिकारियों को राज्य सरकार की मंशोरूप कार्य करने तथा जल जीवन



जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी एवं भू-जल मंत्री कन्हैयालाल ने कुचामन में विभागीय समीक्षा बैठक ली।

मिशन का कार्य समय पर पूर्ण करने, शेष रहे गांवों को जोड़ने व गुणवत्ताहीन कार्य करने वाले टेकेदारों पर आवश्यक

चौधरी, पूर्व विधायक मानसिंह किनसरिया, मकराना विधायक जाकिर हुसैन, डीडवाना विधायक युनुस खान,

गर्मियों के मौसम के मध्यनजर डीडवाना-कुचामन व नागौर जिले में पेयजल आपूर्ति एवं प्रबंधन के लिए प्रभावी कदम उठाएँ : पीएचईडी मंत्री

जलदाय मंत्री ने डीडवाना-कुचामन व नागौर जिले में पेयजल आपूर्ति, जल जीवन मिशन सहित विभिन्न कार्यों की समीक्षा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये

कार्रवाई करने के निर्देश दिए। उन्होंने पेयजल से संबंधित अन्य विभिन्न विकास कार्यों और परियोजनाओं की प्रगति की विस्तृत समीक्षा कर व आवश्यक दिशा निर्देश दिये। बैठक में जिला प्रमुख भागीरथ

मकराना प्रधान सुनीता भोकर, जितेंद्र सिंह जोधा एवं अन्य जनप्रतिनिधियों ने भी क्षेत्रवार पेयजल आपूर्ति की समस्या एवं प्रोजेक्ट्स संबंधित कार्यों के सफल क्रियान्वयन में आने वाली समस्याओं के बारे में अवगत कराया जिस पर

पीएचईडी मंत्री ने संबंधित अधिकारियों को समस्याओं के त्वरित निस्तारण के निर्देश दिए तथा जनप्रतिनिधियों के साथ समन्वय कर सभी कार्यों को नियमित मॉनिटरिंग व पूर्ण कार्यों का संयुक्त भौतिक सत्यापन करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने राज्य बजट घोषणाओं से संबंधित कार्यों की क्रियाविधि समयबद्ध रूप से सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए।

इस दौरान बैठक में किसान आयोग के अध्यक्ष सीआर चौधरी, जिला कलेक्टर डीडवाना-कुचामन पुखराज सेन, जिला कलेक्टर नागौर अरुण कुमार पुरोहित, जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के अतिरिक्त मुख्य अभियंता रामचंद्र राड सहित सभी संबंधित अधिकारी और अन्य जन प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

बहन पर हो रहे अत्याचारों के खिलाफ आवाज उठाने पर भाई को समाज से निकाला

भीलवाड़ा, (निर्स)। 21 वीं सदी के इस दौर में भी आज खाप पंचायतों का आतंक धमने का नाम नहीं ले रहा है। जब एक भाई ने अपनी बहन पर ससुराल पक्ष द्वारा किए जा रहे जुल्मों के खिलाफ आवाज उठाई तो उसका समाज में हुक्का-पानी बंद कर दिया गया। वहीं वह अपने किसी सगे-संबंधी के घर पर भी नहीं जा पा रहे हैं। यदि कोई समाजजन उसके घर आ भी जाता है तो उस पर भी समाज के टेकदार लोग दंड लगा देते हैं। ऐसे में परिवार अलग-थलग रहकर जीवन-यापन करने का मजबूर हो रहा है। यह पूरा मामला भीलवाड़ा जिले के रायपुर थाना क्षेत्र के थला गांव में

यदि कोई समाजजन भाई के घर आ भी जाता है, तो उस पर भी समाज के लोग दंड लगा देते हैं

ऐसे में परिवार अलग-थलग रहकर जीवन-यापन करने का मजबूर हो रहा है, एसपी के पास पहुंचा पीड़ित

रहने वाले प्यारे लाल कुमावत का है, जिसने अपनी बहन सुखी कुमावत पर पति द्वारा किए जा रहे जुल्मों के खिलाफ आवाज उठाना भारी पड़ रहा है। समाज के पंच पटेलों ने उसको जातिगत बहिष्कृत कर दिया और उसके यहां आने-जाने वालों पर प्रतिबंध लगा दिया, जिसके कारण प्यारेलाल कुमावत

ने कोर्ट द्वारा रायपुर थाने में पंचों के खिलाफ मामला भी दर्ज करवाया, लेकिन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं करने पर आज वह पुलिस अधीक्षक के समक्ष न्याय की गुहार लगाने पहुंचा। पीड़ित प्यारे लाल कुमावत ने कहा कि मेरी बहन सुखी का विवाह कोशियल निवासी शंकर लाल कुमावत के साथ

32 साल पहले हुआ था। इसके बाद 20 साल तक सब कुछ शांतिपूर्ण रहा, मगर पिछले 10 साल से शंकर लाल मेरी बहन सुखी के साथ रोजाना मारपीट करता था, जिसके कारण मेरी बहन मेरे घर आई और इसके बाद उसके ससुराल वालों ने पंच पंचायती करवाना शुरू कर दिया, जिसमें पंचों ने मेरी बात सुनी बिना ही मुझे समाज से बाहर कर दिया। इसके बाद मैंने कोर्ट के द्वारा थाने में मामला दर्ज करवाया लेकिन पंच-पटेल रसूखदार होने के कारण पुलिस उन पर कार्रवाई नहीं कर रही है। इसके कारण पीड़ित भाई ने जिला पुलिस अधीक्षक से मामले में कार्रवाई की गुहार लगाई है।

मृत अवस्था में पड़ा मिला अधेड़

मनोहरपुर, (निर्स)। थाना इलाके के खोरा रोड पर मंगलवार को एक व्यक्ति मृत अवस्था में पड़ा मिला है। पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना दी और मौके पर बुलाया।

थाना प्रभारी भगवान सहाय मीणा ने बताया कि शिव कॉलोनी निवासी धोलाराम पुत्र कालाराम कुम्हार उम्र 45 वर्ष खोरा रोड पर स्थित एक टाइल के गोदाम के सामने स्थित पुरानी छतरी के पास मृत अवस्था में पड़ा मिला है। जिसकी सूचना मिलने पर एएसआई कश्मीर सिंह, हेड कॉन्स्टेबल रमेश चंद्र मय जापा मौके पर पहुंचे। आसपास के मौजूद लोगों ने बताया कि व्यक्ति शराब का आदि था। पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना देकर शव को पोस्टमार्टम के लिए शाहपुर ले जाया गया।

जेईई मेन-2025 के अप्रैल सेशन की परीक्षाएं संपन्न

कोटा, (निर्स)। जॉइंट एंट्रेंस एजाम मेन 2025 के अप्रैल सेशन की परीक्षाएं संपन्न हो गई हैं। अब जनवरी और अप्रैल दोनों सत्रों के स्कोर के आधार पर फाइनल रिजल्ट जारी किया जाएगा। इस रिजल्ट के आधार पर टॉप 2.5 लाख परीक्षार्थी जॉइंट एंट्रेंस एडवांस्ड के लिए क्वालीफाई घोषित किए जाएंगे। इसी को लेकर अब क्वालीफाई कटऑफ को लेकर कयासों का दौर शुरू हो गया है। एजुकेशन एक्सपर्ट्स देव शर्मा का कहना है कि इस बार जेईई मेन परीक्षा के पेपर पैटर्न में किए गए बदलावों और कठिन प्रश्नों के कारण कटऑफ में गिरावट संभव है। देव शर्मा ने बताया

इस बार क्वालीफाईंग कटऑफ कम रहने की संभावना

कि कम कटऑफ के दो प्रमुख कारण सामने आ रहे हैं। पहला पेपर के सेक्शन-बी में विकल्पों को हटा दिया गया है जिससे स्टूडेंट्स को अधिक सटीकता से उत्तर देना पड़ा। दूसरा दोनों सत्रों के प्रश्नपत्रों का स्तर खासकर केमिस्ट्री में पहले से ज्यादा कठिन रहा जिसे अभ्यर्थियों ने भी चुनौतीपूर्ण माना है। देव शर्मा ने बताया कि पिछले पांच

वर्षों में सबसे अधिक कटऑफ वर्ष 2024 में रही थी। जब जनरल कटेगरी के लिए क्वालीफाईंग कटऑफ 93.2362181 परसेंटाइल थी। हालांकि, उस वर्ष फिजिक्स और केमिस्ट्री में अधिकतर प्रश्न फॉर्मूला व फैक्ट आधारित थे जिससे छात्रों को अपेक्षाकृत आसानी हुई। वहीं इस बार केमिस्ट्री के पेपर का स्तर उंचा रहा, जिसका असर स्कोर पर पड़ सकता है। पिछले पांच वर्षों के कटऑफ ट्रेंड का विश्लेषण करने पर संभावना जताई जा रही है कि वर्ष 2025 के लिए जनरल कटेगरी की कटऑफ लगभग 92 परसेंटाइल के आसपास रह सकती है।

नाबालिग का अपहरण करने वाले पांच आरोपी गिरफ्तार घटना में प्रयुक्त कार, बोलेरो पिकअप आदि जब्त

निवाई, (निर्स)। निवाई थाना पुलिस ने नाबालिग का अपहरण करने वाले पांचों नामजद आरोपियों को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी रामजीलाल बैरवा ने बताया कि नाबालिग पीड़िता के पिता ने तीन अप्रैल को पांच नामजद आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया था कि दो अप्रैल की रात करीब आठ बजे उसकी नाबालिग पुत्री को आरोपी उठाकर ले गए थे और तीन घंटे बाद वापस छोड़ गए थे।



निवाई पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया।

जगह बदल रहे थे। मंगलवार की रात मुखबिर ने सूचना दी कि आरोपी बिलाल कुरेशी, इरफान, मेराज व सराज उर्फ सिराज कुरैशी शिवाजी पार्क के समीप खड़े हैं। पुलिस टीम ने मौके पर पहुंचकर आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया और मौके से घटना में प्रयुक्त वाहन वरना कार, बोलेरो पिकअप व शिवपट्ट डिजायर कार को जब्त कर लिया। थानाधिकारी बैरवा ने बताया कि इसी

प्रकार एक अन्य मामले में एक नाबालिग से दुष्कर्म जैसा अपराध करने के मामले में आरोपी का सहयोग करने वाले आरोपी विकास पुत्र हनुमान मीणा को निवाई स्थित झिलाय पुलिस्या से डिटेन कर गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि मुख्य आरोपी लोकेश कुमार उर्फ आर्यन पुत्र जयसिंह मीणा को गिरफ्तार कर पोक्सो कोर्ट में पेश किया जिसको जेल भेज दिया गया।

हादसे में कॉलेज प्राचार्या की मौत



भीलवाड़ा। शहर के भीमगंज थाना इलाके में स्थित मंगल पांडे सर्किल पर एक तेज रफ्तार कर और ऑटो के बीच हुई टक्कर में पॉलिटेक्निक कॉलेज की प्राचार्या की मौके पर ही मौत हो गई। हादसे के बाद कॉलेज में शोक की लहर दौड़ पड़ी और बड़ी संख्या में विद्यार्थी और साथी अध्यापक एमजी हॉस्पिटल मोर्ची पहुंचे।

जानकारी के अनुसार मूलतया: अजमेर हाल तिलक नगर में रहने वाली शालू पुत्री आरजी गोयल रोजमर्रा की तरह कॉलेज इट्यूटी पर जाने के लिए घर से निकली। ऑटो में सवार होकर वह मंगल पांडे सर्किल की तरफ पहुंची ही थी कि इस दौरान एक तेज रफ्तार इंको कार ने उनके ऑटो को टक्कर मार दी। हादसे में शालू की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि एक अन्य अध्यापिका और ऑटो चालक गंभीर रूप से घायल हो गए, जिन्हें महात्मा गांधी चिकित्सालय में भर्ती करवाया गया है। भीमगंज थाना अधिकारी जगेंद्र सिंह ने मौके पर पहुंचकर शव का पोस्टमार्टम करा परिजनों के सुपुर्द कर मामले की अग्रिम जांच शुरू की है।

शहीद मुकेश कुमार बुनकर के परिजनों का शौर्य दिवस पर सम्मान किया

शाहपुरा, (निर्स)। क्षेत्र के ग्राम रामपुर निवासी कोवरा बटालियन के राष्ट्रपति पुलिस वीरता पदक से सम्मानित शहीद मुकेश कुमार बुनकर के परिजनों का बुधवार को सम्मान किया गया।

केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल, राजस्थान सेक्टर मुख्यालय, नाथला में शौर्य दिवस पर कमांडेंट कुलदीप कुमार जैन, विकेश कुमार, द्वितीय कमान अधिकारी उगमा राम, उप कमांडेंट प्रवीन

अधिकारियों ने शहीद परिजनों से कुशलक्षेम पूछी, समस्याएं सुनी और हरसंभव मदद का आश्वासन दिया

कुमार आदि अधिकारियों द्वारा शहीद वीरंगना बीना देवी, पुत्री मेनिका, ममता, श्रद्धिका, संदीप सहित परिजनों को प्रस्तापत्र, स्मृति चिह्न भेंटकर सम्मानित किया। साथ ही अधिकारियों ने शहीद



शहीद के परिजनों का अधिकारियों ने सम्मान किया।

परिजनों से कुशलक्षेम पूछी, उनकी समस्याएं सुनी और हर संभव मदद करने का आश्वासन दिया। सामाजिक

कार्यकर्ता डॉ. पूरणमल बुनकर ने बताया कि सीआरपीएफ के शौर्य दिवस के उपलक्ष्य में वह कार्यक्रम आयोजित

किया गया। इस दौरान कमांडेंट कुलदीप कुमार जैन ने कहा कि शहीद परिवार के साथ हम हमेशा साथ हैं और जल्द ही सभी समस्याओं का समाधान करेंगे। सामाजिक कार्यकर्ता डॉ. पूरणमल बुनकर ने बताया कि 9 अप्रैल 1965 के दिन कच्छ के रण गुजरात में स्थित सरदार पोस्ट पर सीआरपीएफ के कम संख्या में रहते हुए सीआरपीएफ की टुकड़ी ने पाकिस्तान की एक पूरी ब्रिगेड का मुकाबला साहस के साथ किया और पाकिस्तान की ब्रिगेड को पीछे हटने पर मजबूर कर दिया था। हमले में 34 पाकिस्तानी सैनिकों को मौत के घाट उतारकर 4 को बिंदा गिरफ्तार किया गया था। इस संघर्ष में सीआरपीएफ के 6 बहादुर सैनिकों ने अपनी शहादत दी थी। यह दिन सेना युद्ध के इतिहास में एक अनूठा उदाहरण है। सीआरपीएफ के बहादुर जवानों की गाथा को श्रद्धांजलि के रूप में हर वर्ष 9 अप्रैल को शौर्य दिवस के रूप में मनाया जाता है।

बदमाशों ने महिला पर्स लूटा

जयपुर। शहर में बाइक्स गैंग ने आंतक मचा रखा है। शहर में अलग-अलग जगहों पर बाइक सवार बदमाशों ने एक युवती से पर्स तो वही दूसरी महिला के गले पर झपट्टा मारने पर छीनकर ले गए। आदर्श नगर थाने में एक युवती ने पर्स छीने का मामला दर्ज करवाया। शिकायत में उसने बताया कि वह अपने घर जा रही थी उसी दौरान एक युवक

स्कूटी से उस के पास आता और उस के कंधे पर लटका पर्स छीनकर ले गया। इस दौरान युवती का संतुलन बिगड़ा और युवती सड़क पर गिर गई। जिस से वह स्कूटी का नम्बर नहीं देख सकी। पीड़िता देशना ने बताया कि रात वह अपने रूम पर जा रही थी उस दौरान वह राजापार्क मार्केट राजापार्क आदर्श नगर जयपुर से निकली तभी स्कूटी

सवार एक युवक उसके पीछे से आया और उसका कंधे पर लटका बैग छीन लिया जिस से उसका संतुलन बिगड़ा और वह सड़क पर गिर गई। जिस के बाद पीड़ित ने काफी शोर किया तो लोग उसके पास आए लेकिन तब तक आरोपी स्नैचर बैग लेकर भाग चुका था। पर्स में एक आईफोन, डेबिट कार्ड, आईडी और 2 हजार रुपए नगद थे।

कुएं में डूबने से पशु चरवाहे की मौत

मालपुरा, (निर्स)। डिग्गी थाना क्षेत्र के धोली गांव के पास सार्वजनिक कुएं में दूसरे दिन पशु चरवाहे का शव तैरा मिला। पुलिस ने ग्रामीणों के सहयोग से शव को निकाल पोस्टमार्टम के बाद परिजनों को सौंपा।

डिग्गी थाना एएसआई रमेश चन्द ने बताया कि बुधवार की सुबह जरीये दूधपाष के सूचना मिली की धोली गांव के पास सार्वजनिक कुएं में एक युवक

दूसरे दिन कुएं में तैरता मिला चरवाहे का शव

का शव तैर रहा है। सूचना पर तत्काल पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे। पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंपा गया। मृतक के भाई ने बताया कि विजय रोज की तरह मंगलवार को पशु लेकर जंगल में गया था। देर शाम तक घर

परिजनों को सूचना दी। मौके पर पहुंचे मृतक के भाई दिनेश ने शव की पहचान अपने भाई विजय के रूप में करने पर शव को पुलिस सुरक्षा में लेकर डिग्गी सीएचसी मुर्दाघर में रखवाया गया। परिजनों की मौजूदगी में शव को पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंपा गया। मृतक के भाई ने बताया कि विजय रोज की तरह मंगलवार को पशु लेकर जंगल में गया था। देर शाम तक घर

नहीं लौटा। जगह-जगह तलाश की गई लेकिन कोई सुरांग नहीं लगा। बुधवार की सुबह गांव के सार्वजनिक कुएं में विजय का शव तैरा मिला। मृतक के पिता की और से दी रिपोर्ट के आधार पर पुलिस ने मृग में मामला दर्ज कर शव के पंचनामे की कार्यवाही की। वहीं कुएं में शव मिलने की सूचना आग की तरह फैलने से बड़ी संख्या में कुएं के आस-पास ग्रामीणों की भारी भीड़ जमा हो गई।